

KLASA: 021-01/20-02/01

URBROJ:2144/01-53-39-01/01-21-2

Labin, 15. ožujka 2021.

GRAD LABIN
GRADSKO VIJEĆE
Vijećnica Nevina Miškulin

PREDMET: Odgovor na vijećničko pitanje od 17. prosinca 2020. godine i dopuna odgovora od 28. siječnja 2021. godine – odgovor dostavlja se

Poštovana,

tijekom 2018. godine svim korisnicima dali smo na ispunjavanje Izjavu o načinu korištenja javne usluge. U to vrijeme u tijeku je bio javni poziv Ministarstva zaštite okoliša i energetike koji je predviđao sufinanciranje nabave spremnika za odvojeno prikupljanje otpada, a stopa sufinanciranja bila je 85%. Uzevši tu mogućnost u obzir, kao veliku priliku da korisnicima omogućimo i dodatne spremnike za kompostiranje, mi smo poduzeli sve da takve kompostere i nabavimo korištenjem navedenih EU izvora. Naravno, sve u suradnji s jedinicama lokalne samouprave koji su bili prihvatljivi prijavitelji na taj poziv.

Upravo zbog toga, putem spomenutih Izjava dali smo mogućnost korisnicima da se izjasne žele li komposter. Sve smo to radili u dobroj vjeri, međutim, uskoro je iz nadležnog tijela obznanjeno da nabava kompostera ipak neće biti omogućena putem tog javnog poziva. Pozitivna je vijest da ćemo upravo kroz taj javni poziv tijekom 2021. godine korisnicima na području Grada Labina osigurati 2.500 spremnika za papir i karton, te dodatnih 800 spremnika za plastičnu i metalnu ambalažu. Naime, time se nadopunjuje i kompletira postojeći sustav prikupljanja odvojenog otpada „od vrata do vrata“.

Što se tiče kompostera, uzevši u obzir visinu troška koji bi nastao njihovom nabavom, odlučilo se nabavljati ih postepeno. Tako je Planom nabave 1.MAJ-a d.o.o. za 2020. godinu bilo u tu svrhu predviđeno uložiti 110.000 kuna. Ipak, kako je već početkom godine nastupila dobro poznata kriza uzrokovana provođenjem epidemioloških mjera, nabava tih kompostera

odgođena je do daljnjega jer je trenutno potrebno održavati financijsku stabilnost poslovanja trgovačkog društva.

Anketa koja je provedena prilikom javljanja na javni poziv za nabavu spremnika dala je podatak da je potrebno nabaviti veliki broj kompostera što iziskuje velika financijska sredstva. Iz navedenog razloga čekamo da nam Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost omogući da se javimo i da nabavu kompostera realiziramo putem nekih od budućih javnih poziva od strane Fonda kako bi nam se financijski troškovi smanjili.

Ukoliko to ne bude bilo moguće, naravno da ćemo kroz buduće godine krenuti u realizaciju nabave kompostera vlastitim sredstvima i podijeliti komposere postepeno našim građanima.

Što se tiče prikupljanja zelenog otpada što se većinom događa u proljeće, kao i svake godine ćemo pokupiti sukladno dogovoru sa predsjednicima pojedinih mjesnih odbora ili sa građanima direktno kako bismo našim građanima omogućili da na što lakši način zbrinu zeleni otpad koji nastaje prilikom uređivanja njihovih okućnica."

Za sva dodatna pojašnjenja stojim na raspolaganju!

Srdačan pozdrav

DOSTAVITI:

1. Naslovu
2. Arhiva

Direktor

Donald Blašković

1. MAJLabin
d.o.o. (1)
Vinež 81 52220 LABIN; OIB: 23557321379